我们是一家人

03092023 Pastor Daivd

在所有用来描述教会的词语、图片和隐喻中,最突出的是"家庭"。事实上,它与教会生活融为一体,我不认为这只是一个比喻。隐喻描述了教会是什么样的,类似于光、羊、田野、建筑物,但家庭不是隐喻,它是对我们所知的教会身份的字面描述。

教会不像家庭;教会这是家庭。

为什么教会是一个家庭?

耶稣将他与神的关系确定为父与子。马太福音第3章"这是我的爱子。"这强调了神作为家庭的启示。耶稣基督向世人带来的启示是:神比我们想象的更丰富,即神是一家人。

【马太福音 12: 49-50】就伸手指着门徒,说:看哪,我的母亲,我的弟兄。50 凡遵行我天父旨意的人,就是我的弟兄姐妹和母亲了。

耶稣传达了一个强有力的教导:即祂的门徒是一个家庭。信徒的家庭纽带超越了血缘关系。耶稣教导说,凡遵行天父旨意的人都是祂的家人。

【加拉太书3:29】你们既属乎基督,就是亚伯拉罕的後裔,是照着应许承受产业的了。

使徒保罗继续教导同样的概念,即基督徒都是亚伯拉罕的后裔,是神家的一部分,因此是上帝家庭的一部分。我们彼此的联系不是肉体上的,而是通过神对亚伯拉罕的应许实现的。

对于今天的信徒也是如此。基督徒通过耶稣成为一家人。上帝建立了信徒,使他们作为一个家庭以强有力的方式联系在一起。说我们是一个教会家庭,意味着信徒之间重要的属灵纽带,以及我们在生活中彼此同行,互相鼓励、支持和相爱的方式。

【加拉太书 4: 4-5】4 及至时候满足,神就差遣他的儿子,为女子所生,且生在律法以下,5 要把律法以下的人赎出来,叫我们得着儿子的名分。

这里说,神差遣祂的儿子成为我们中的一员,过着没有违背任何律法的生活,使我们能够摆脱不能按律法生活的审判,成为神的儿子或女儿之一。(希腊语中"收养儿子"是一个法律术语,指的是罗马文化中被收养的男性继承人的全部法律地位。)

【希伯来书 2: 11】因那使人成圣的和那些得以成圣的,都是出於一。所以,他称他们为弟兄也不以为耻。

"谁是使人成为圣洁的人"?耶稣。"那些得以成圣的"?我们,我们属于同一个家庭。

神是我们的父, 耶稣是我们的哥哥, 我们在基督里是弟兄姊妹。家庭是早期教会认同他们自己的主要方式。

这可以从以下事实中看出:门徒这个词在新约早期很常见,但在使徒行传之后就消失了。在圣经的其余部分,它被"兄弟"一词所取代。基督徒作为一个家庭的概念已经成为早期教会的身份。

使徒保罗在写信给教会和个人涉及成为基督的身体时,经常使用家庭这个术语。

【以弗所书 2: 19】这样,你们不再作外人和客旅,是与圣徒同国,是神家里的人了。

陌生人和外国人在另一个国家没有宾至如归的感觉,他们与自己所在的土地疏远,他们不觉得自己 是这个地方的一部分。

移民新西兰的例证

现在你们不再是外人,不再是失丧的外人,不再是家庭之外的人,而是与圣徒同国,成为神家里的人。

不再觉得自己是外人,不再觉得是第二等,而是拥有家庭的所有权利。

"教会家庭"一词显示了人们在同一间教会中所分享的生命的深度。去同一个教会的信徒不只是在星期天早上坐在同一栋楼里,而是教会成员就像一个家庭一样一起度过生活。我们一起经历喜乐和悲伤,有着同样的愿望,像耶稣一样生活,经历这一切的风风雨雨,成为一家人。

我们说"教会家庭",因为它表明我们与其他信徒的关系是多么重要,并且会众应该提供类似于家庭的支持和联系。

教会家庭共同分享信仰和生命的丰盛

教会家庭在生活的艰辛中提供支持,例如当某人面临失去亲人或失去工作时。当我们听到 Warren 的太太 Dorean 去世、Charlie Ming 和 Christina 的孙子去世的消息时,我们的心与他们同在。当有人遇到健康或财务问题,家庭或人际关系问题时,我们希望找到一种方法来帮助他们。他们的痛苦就是我们的痛苦,他们的挣扎就是我们的挣扎。

作为一个教会家庭,我们也一起庆祝生命中最伟大的里程碑,例如新生儿诞生、婚礼、洗礼,以及 其他情况,例如毕业、找到第一份工作、签证获得批准、家庭再次团聚。他们的喜悦就是我们的喜 悦,他们的成就就是我们的成就。

教会家庭也互相教导和牧养,从而加深对上帝的信心和亲近。

【希伯来书 10: 24】又要彼此相顾,激发爱心,勉励行善。

"相顾"这个词意味着需要考虑,"激发""勉励"意味着我们要"鼓励、激励"彼此相爱并付诸行动。

这个独特而特殊的社区有助于相互鼓励,像基督一样,爱和善行,反映圣灵在信徒生活中的工作。教会家庭显示了耶稣的跟随者被呼召要表现出的怜悯、仁慈和爱。

早期教会花了很多时间像家人一样住在一起,并实践他们的信仰。他们一起吃饭,一起敬拜,并且花时间彼此团契。这也是我们应该做的事情。

圣经提供了如何对待其他信徒的指导

【提摩太前书 5: 1-2】不可严责老年人,只要劝他如同父亲; 劝少年人如同弟兄; 2 劝老年妇女如同母亲; 劝少年妇女如同姐妹; 总要清清洁洁的。

我们应该像对待家人一样对待他们,表现出爱和荣誉,彼此行善,并在信心上互相激励。这些关于教会家庭的经文只是其中的一些参考资料,它们告诉我们:信徒不仅仅是朋友或去同一个教会的人。基督徒之间有着深厚的纽带和联系。我们因基督而团结为一个家庭。我们要像母亲、父亲、弟兄姊妹一样互相考虑和对待彼此,因为我们都是上帝家庭的一部分。

当我们的教会感觉像一个功能失调的家庭时,我们应该怎么做?

在某一时刻,大多数基督徒会对他们的教会家庭感到失望。他们可能会受到伤害、失望或对发生的情况感到困惑。有时,教会可能功能失调。一个人的教会可能看起来根本不像一个家庭。圣经指导如何解决这些常见问题。

教会面临这些问题的原因是,人是有罪的,是破碎的,但神赐予智慧,告诉我们如何应对教会家庭中的困境。

彼此敞开

【以弗所书 4: 15】惟用爱心说诚实话,凡事长进,连於元首基督,

当问题出现时,基督徒可以凭爱心说诚实话。用爱心说诚实话是什么意思?把问题说出来,不是为了伤害对方,而是以温柔的态度,而不是评判性的态度,目的是让对方回到真相,或者修复关系。

彼此原谅

【歌罗西书 3: 13】倘若这人与那人有嫌隙,总要彼此包容,彼此饶恕;主怎样饶恕了你们,你们也要怎样饶恕人。

彼此包容意味着,不要挑剔别人犯的每一个错误,而是说,"没关系,或者别担心",同时明白我也不完美。让我们创造一个空间,一个环境,让人们可以放心地犯错来学习和成长。

如果有任何伤害,请原谅,因为上帝已经原谅了你。仇敌试图分裂基督的身体,但有了饶恕和爱,基督徒可以开始感觉像一个家庭,并摆脱内部的任何功能障碍。

像任何家庭一样,我们必须学会说"对不起"和"没关系"。既然我们伤害了别人,我们就需要承认自己的错误,因为我们需要承认他们受到伤害的感觉。我们真诚的敞开心扉道歉,表明我们决心不再发生同样的事情。此外,那些敞开心扉承认自己错误并说"对不起"的人也希望被接受。那么两人之间的疗愈就会开始了。

彼此鼓励

【帖撒罗尼迦前书5:11】所以,你们该彼此劝慰,互相建立,正如你们素常所行的。

为了建立一个健康的教会家庭,信徒们要彼此劝慰,互相建立,而不是互相拆毁。彼此陪伴,就像一个家庭应该有的那样。圣经为如何对待基督里的弟兄姐妹提供了有用的指导。

【哥林多后书 13: 11】还有末了的话: 愿弟兄们都喜乐。要作完全人; 要受安慰; 要同心合意; 要彼此和睦。如此, 仁爱和平的神必常与你们同在。

最终, 当一个教会家庭感觉不太像家庭, 或者在困难的环境和季节中挣扎时, 基督徒可以致力于彼此之间的修复。信徒可以通过圣灵的力量寻求彼此的和平。通过祷告、充满爱的和解步骤以及神的帮助, 教会家庭可以找到健康运作与和平的道路。

我怎样才能帮助我的教会团体感觉更像一个家庭?

当谈到帮助会众感觉更像一个家庭时,我们可以把耶稣给出的命令视为一个重要的基础,那就是像耶稣爱一样彼此相爱。

【约翰福音 13: 34-35】我赐给你们一条新命令,乃是叫你们彼此相爱;我怎样爱你们,你们也要怎样相爱。

在旧约里,我们要爱别人如同爱自己。耶稣也提到了这条诫命。人们可能会说:"我不知道如何去爱,因为我不知道该怎么去爱自己。"现在你的标准不是你自己,而是耶稣如何爱你,为你牺牲祂的生命。这是我们彼此相爱的标准。

彼此相爱带来相互尊重,互不怀疑、信任并以上帝的眼光看待彼此。爱的力量将基督的身体结合在一起。

当教会家庭以神为中心时,他们会感觉更像一个教会家庭。基督徒应该帮助彼此更好地相爱,并为神的国行善。

【加拉太书 6: 10】所以,有了机会就当向众人行善,向信徒一家的人更当这样。

作为家人,我们可以问,我能做些什么来帮助这个地方变得更好?我有什么责任?当我的教会家庭有需要时,我能贡献什么?我能做些什么来取悦神,扩展祂的国度?

当这些价值观始终处于中心地位时,教会大家庭在为神国度宣教的使命上就会感到彼此更加亲近。

成为基督徒的一个奇妙优势是,当我们在生活的起起落落中委身于教会时,我们就可以成为教会家庭的一员。基督的身体在那里是为了彼此表达爱、怜悯和支持。作为一个教会家庭,我们可以一起鼓励公义、爱并推进神的国度。

这个原则也适用于你自己的家庭。

父亲节快乐!!